



Tender

T152367 Open House: Partners Jeugdhulp segment 2, 3 en 4 Noord-Limburg

#	Referentie	Publicatiedatum
1	1.1.1.	03 sep 2025 (wo), 10:06
Vraag Er is ook een tender genaamd "Kernpartners Jeugdhulp segment 2, 3 en 4 Noord-Limburg". Die betreffende tender is gesloten. Nu is de tender "Partners Jeugdhulp segment 2, 3 en 4 Noord-Limburg" gepubliceerd. Deze tender is wel open. Wat is het verschil? Wij willen als zorgaanbieder meedoen met segment 4. Echter, we snappen het verschil niet. Kortom: wij zijn een zorgaanbieder die segment 4 levert in verschillende regio's en dus ook in Noord-Limburg willen leveren. Is de huidige tender bedoeld voor reguliere zorgaanbieders?		
Antwoord Het onderscheid tussen Kernpartners en Partners staat beschreven in het inkoopdocument Toelatingsprocedure.		

#	Referentie	Publicatiedatum
3	2.6.	03 sep 2025 (wo), 16:31
Vraag Ik heb maar een kleine onderneming en tot dusver geen accountantsverklaring nodig gehad. Vanaf welke omzet dien je een accountantsverklaring bij te voegen?		
Antwoord Hiervoor bestaat geen wettelijke ondergrens. Zoals in het toelatingsdocument beschreven dient de jaarrekening 2024 ten minste voorzien te zijn van een samenstellingsverklaring.		

#	Referentie	Publicatiedatum
4	2.6.	03 sep 2025 (wo), 16:31
Vraag Is deze vraag voor mij van toepassing? Zo ja, gezien ik een micro aanbieder ben, volstaat een samenstellingsverklaring vanuit mijn boekhouder?		
Antwoord Zoals in het toelatingsdocument beschreven dient de jaarrekening 2024 ten minste voorzien te zijn van een samenstellingsverklaring.		

#	Referentie	Publicatiedatum
5	1.1.1.	03 sep 2025 (wo), 16:31
Vraag Ik heb het inkoopdocument toelatingsprocedure partners doorgenomen, maar mij is nog steeds niet duidelijk wat het verschil is tussen een kernpartner en een partner. Kunt u hier meer duidelijkheid over geven?		
Antwoord Zie het inkoopdocument Toelatingsprocedure, par. 2.2.1., pagina 11 en 12. Hier wordt het verschil tussen Kernpartners en Partners duidelijk uitgelegd.		

#	Referentie	Publicatiedatum
7	2.6.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag Kan een startende onderneming, dus zonder jaarrekening 2024, ook inschrijven uw tender? Zo ja, wat zijn dan de eisen mbt financiële situatie?		
Antwoord Indien de de ondernemer (ZZP) of onderneming zich kwalificeert als een micro-onderneming volstaat het insturen van een verkorte balans- en winst- en verliesrekening die voor de aangifte inkomstenbelasting vereist is.		

#	Referentie	Publicatiedatum
8	2.6.	09 sep 2025 (di), 16:25
Vraag Er ontstaat bij mij wat verwarring over de jaarrekening 2024. In de stukken staat dat er een accountantsverklaring afgegeven moet worden. In deze 'vraag en antwoord' wordt aangegeven dat een samenstellingsverklaring voldoende is. Betekent het dat zowel een accountantsverklaring als een samenstellingsverklaring voldoende is?		
Antwoord Indien de ondernemer (ZZP) of onderneming zich kwalificeert als een micro-onderneming volstaat het insturen van een verkorte balans- en winst- en verliesrekening die voor de aangifte inkomstenbelasting vereist is. Voor ondernemers of ondernemingen die zich niet kwalificeren als micro-onderneming geldt dat een jaarrekening is vereist die voorzien is van een accountantsverklaring (minimaal een samenstellingsverklaring). Een jaarrekening dient een accountantsverklaring te bevatten bestaande uit een controle verklaring of een beoordelingsverklaring of een samenstellingsverklaring.		
#	Referentie	Publicatiedatum
9	1.2.2.	05 sep 2025 (vr), 13:59
Vraag Het volgende staat omschreven voor de hulpvormen: Indien u lopende overeenkomst heeft hoeft u bijlage 7 en 8 voor de betreffende producten niet aan te leveren. Wat betekent dit voor de ambulante hulp C? Is hiervoor altijd noodzakelijk om bijlage 7 + 8 aan te leveren?		
Antwoord Dit wordt beschreven in bijlage 6. Als u een lopende overeenkomst heeft, dan hoeft u voor de hulpvormen waar ja/nee staat in de laatste kolom geen bijlage 7 en 8 aan te leveren. En dan vult u dus "ja" in bij die kolom. Echter staat bij een aantal producten nvt in de laatste kolom, te weten: - Dagbesteding naschoolsversterkend + Vervoer - Dagbehandeling + Vervoer - Ambulante hulp C + Brede analyse WO Indien u voor 1 of meerdere van deze producten in schrijft moet u altijd een bijlage 7 en 8 aanleveren.		
#	Referentie	Publicatiedatum
10	1.2.1.	05 sep 2025 (vr), 14:00
Vraag Is deze enkel van de inschrijver nodig, of ook van onderaannemers of eventuele inzet ZZP?		
Antwoord Zoals vermeld wordt in het UEA dient u van onderaannemers (incl. zzp'ers) enkel een UEA aan te leveren als u inschrijft als combinatie of als u een beroep op de onderaannemer(s) doet om te voldoen aan de gestelde eisen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
12	1.2.4.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag In het format bijlage 8 wordt gevraagd om opgave van de beschikbare capaciteit per jaar. Wij zijn een micro-aanbieder en werken regio-overstijgend (d.w.z. ook in Midden-Limburg). Daarnaast werken we ook voor de WMO voor Gemeenten. Kunt u aangeven of het toegestaan is om de jaarcapaciteit werkgebied en aanbod-breed op te geven, of wordt er verwacht dat we de capaciteit specifiek voor Noord-Limburg (of per gemeente) inschatten, ook wanneer vooraf niet duidelijk is uit welke regio's de zorgvragen zullen komen? En ook wanneer niet duidelijk vooraf is of de vragen vanuit de Jeugdhulp of WMO vanuit Gemeenten komen? Het op voorhand toewijzen van capaciteit aan een specifieke regio is uitdagend, omdat onze inzet afhankelijk is van de daadwerkelijke vraagverdeling. We willen uiteraard voldoen aan de gevraagde specificatie, maar doen dat graag op een manier die zowel realistisch als representatief is. Kan het duidelijker geformuleerd worden?		
Antwoord U dient de beschikbare capaciteit per jaar per zorgvorm voor de regio Noord-Limburg aan te geven, waarmee u voldoet aan de gestelde eisen zoals beschreven in paragraaf 4.5 van het inkoopdocument Toelatingsprocedure		

#	Referentie	Publicatiedatum
13	1.1.1.	08 sep 2025 (ma), 9:34
Vraag Ik probeer het UEA te downloaden. Heb inmiddels ook Acrobat Pro aangeschaft. Nog steeds krijg ik een foutmelding in een document als ik het probeer te openen. Hebben meer mensen hier last van? Is er een andere route om bij het juiste UEA uit te komen?		
Antwoord U dient het UEA op te slaan op uw schijf en vervolgens het UEA vanaf uw schijf te openen rechtstreeks in acrobat reader. Als u het op een andere manier opent wordt uw browser gebruikt en dan krijgt u het bestand niet geopend		
#	Referentie	Publicatiedatum
14	2.6.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag Ik start met mijn praktijk en heb nog geen cliënten ontvangen. Het afgelopen jaar ben ik wel werkzaam geweest als zzp'er in de jeugdzorg/GGZ. Wat dien ik aan te leveren voor deze jaarrekening?		
Antwoord Indien de ondernemer (ZZP) of onderneming zich kwalificeert als een micro-onderneming volstaat het insturen van een verkorte balans- en winst- en verliesrekening die voor de aangifte inkomstenbelasting vereist is.		
#	Referentie	Publicatiedatum
15	1.2.4.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag Er wordt een prestatieonderbouwing gevraagd in Bijlage 8, waarbij verwezen wordt naar SMART-formulieren. Wat wordt exact verstaan onder deze prestatieonderbouwing? Een onderbouwing waarin je beschrijft welke resultaten je verwacht te gaan behalen?		
Antwoord Zie hiervoor de toelichting op het formulier Bijlage 8 en de gestelde eisen zoals beschreven in paragraaf 4.5 van het inkoopdocument Toelatingsprocedure.		
#	Referentie	Publicatiedatum
16	1.1.1.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag De stukken voor kernpartners hebben we bij die aanbesteding allemaal doorgenomen. Kunt u aangeven of de documenten die bij deze aanbesteding gepubliceerd zijn afwijken van de definitieve stukken die gepubliceerd zijn bij de aanbesteding van kernpartners? Zo ja, welke documenten wijken af en kunt u aangeven waar ze afwijken?		
Antwoord De regio maakt onderscheid tussen Kernpartners en Partners. Dit heeft tot gevolg dat dat niet alle inkoopdocumenten voor beide inkoopprocedures identiek zijn. U bent als inschrijver altijd zelf verantwoordelijk voor het tot u nemen van alle informatie uit de inkoopdocumenten. Voor de goede orde wijzen wij u erop dat u gecontracteerd kunt worden als Kernpartner of als Partner: niet voor beide tegelijk.		
#	Referentie	Publicatiedatum
17	1.2.3.	08 sep 2025 (ma), 15:57
Vraag Door wie (voor Ambulante hulp A) moeten we de referentieverklaring in laten vullen? Een organisatie waar je al mee samenwerkt? Of een losse aanmelding (een kind, gezin) die direct bij ons komt zonder tussenkomst van andere organisaties?		
Antwoord Zie hiervoor de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure, waarin o.a. vermeld staat dat 'de referentie opdracht van vergelijkbare aard moet zijn: ervaring moet zijn opgedaan bij inwoners van een gemeente of regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.'		
#	Referentie	Publicatiedatum
19	1.2.3.	09 sep 2025 (di), 9:04
Vraag Er is geen mogelijkheid om "nvt" te antwoorden		
Antwoord We zien inderdaad dat het systeem deze ruimte niet biedt. We vragen u om hier een leeg document te uploaden (bijvoorbeeld word) met als titel "Niet van toepassing". Excuses voor de omslachtige werkwijze.		

#	Referentie	Publicatiedatum
20	1.1.1.	10 sep 2025 (wo), 9:49
Vraag Wij willen ons nu als ambulante hulp A inschrijven, maar zijn ook bezig met het aantrekken van een WO-professional die werkzaamheden zal gaan doen die passen binnen ambulante hulp C. Is het mogelijk om binnen de termijn van de raamovereenkomst nog op te hogen van A naar C ? Of naast A ook C aan te vragen?		
Antwoord Bij inschrijving dient u aan alle gestelde eisen te voldoen. Dus zoals u het in uw vraag uitlegt, zou dat betekenen dat u nu niet kan inschrijven voor Ambulante Hulp C. Als u later aan de eisen voldoet kunt u in contact treden met uw contractmanager voor het eventueel uitbreiden van uw contract. Dan vindt op dat moment alsnog de toets plaats of u aan alle gestelde eisen voldoet.		
#	Referentie	Publicatiedatum
21	1.2.3.	10 sep 2025 (wo), 9:49
Vraag Heb ik het inderdaad goed begrepen dat je voor Ambulante Hulp A geen referentieverklaring hoeft in te vullen? Even voor de zekerheid!		
Antwoord Dat is correct, maar u dient daar wel een bijlage 8 aan te leveren conform de beschreveneisen in paragraaf 4.5.		
#	Referentie	Publicatiedatum
22	1.1.1.	09 sep 2025 (di), 14:13
Vraag Hoe verhoudt item g) uit de algemene voorwaarden (paragraaf 2.4.1) zich tot de tekst in paragraaf 2.4.1: 'Met het definitieve toelatingsbesluit aanvaardt de Inkoopende Dienst de aanmelding van Inschrijver, in de zin van artikel 217 van het Burgerlijk Wetboek (BW) boek 6, waarmee de Overeenkomst tot stand komt. De Overeenkomst zal daarom niet ook nog schriftelijk worden ondertekend.'		
Antwoord De Inkoopende Dienst wenst het volgende te verduidelijken. In paragraaf 2.4.2 sub g van het Inkoopdocument is opgenomen dat pas sprake is van definitieve toelating zodra de raamovereenkomst door zowel de Opdrachtgever als de Aanmelder is ondertekend. Dit voorschrift komt te vervallen. Zoals volgt uit paragraaf 2.4.1 van het Inkoopdocument aanvaardt de Inkoopende Dienst met het definitieve toelatingsbesluit de aanmelding van de Inschrijver in de zin van artikel 6:217 BW. Daarmee komt de overeenkomst tot stand. Een afzonderlijke schriftelijke ondertekening van de raamovereenkomst vindt dus niet plaats.		
#	Referentie	Publicatiedatum
23	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag In het Inkoopdocument noemt u dat de zorgaanbieder die in aanmerking wil komen voor het tarief van een Systeemaanbieder o.a. moet voldoen aan het criterium dat hij beschikt over bestaande contracten voor één of meer van de volgende vormen van hulp: LTA, JeugdzorgPlus, Segment 1, Crisis hulp. Graag vernemen wij of u onder dit criterium ook contracten waarbij de zorgaanbieder als onderaannemer functioneert verstaat. Zo niet, kunt u in dat geval aangeven waarom dit criterium maakt dat de aanbieder als systeemaanbieder moet worden aangezien?		
Antwoord Voor dit criterium geldt dat ook onderaannemers in aanmerking komen, u dient dan wel aan alle criteria uit paragraaf 2.3.2 uit het inkoopdocument te voldoen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
24	1.1.1.	10 sep 2025 (wo), 9:49
Vraag Inschrijver heeft op basis van het aanbestedingsbestek niet kunnen concluderen dat inschrijving op één product een verplichting heeft om ook op andere producten in te schrijven. Bijvoorbeeld in het geval van inschrijving op Ambulant C ook resulteert in een verplichting tot inschrijving op Ambulant B. Kunt u aangeven of het mogelijk om apart in te schrijven op de zorgproducten of dat bepaalde producten verplicht samen aangeboden dienen te worden?		
Antwoord U kunt inschrijven voor de producten zoals opgenomen in bijlage 6. Het is toegestaan om daar 1 product aan te vinken.		

#	Referentie	Publicatiedatum
25	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Kunt u aangeven of per product ook een minimale leeftijd van de jeugdige geldt of dat u uitgaat van alle leeftijden onder 18 jaar? Dus bijvoorbeeld ook onder 4 jaar oud?		
Antwoord Voor alle producten geldt de leeftijd 0 (en in sommige gevallen -9 maanden) tot 18 jaar (en in sommige gevallen tot 23 jaar, zoals in de Jeugdwet beschreven). Bij sommige producten geldt een specifieke leeftijd, dan staat dit duidelijk beschreven.		
#	Referentie	Publicatiedatum
26	1.2.3.	10 sep 2025 (wo), 9:46
Vraag Wij zijn een praktijk in de startfase en voldoen aan alle gestelde geschiktheidseisen en uitvoeringseisen. Het enige knelpunt is de referentieverklaring (Bijlage 7). Wij hebben nog geen ervaring opgedaan bij een gemeente of regionale samenwerking met meer dan 100.000 inwoners. Kunt u aangeven hoe wij als startende praktijk hiermee om moeten gaan? Is deelname toch mogelijk zonder referentieverklaring, mits wij aan alle overige eisen voldoen? Of kunnen wij op een andere manier aantonen dat wij de gevraagde kwaliteit en capaciteit kunnen leveren (bijvoorbeeld via werkervaring van de betrokken professionals)?		
Antwoord Zie hiervoor de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure, waarin o.a. vermeld staat dat 'de referentie opdracht van vergelijkbare aard moet zijn: ervaring moet zijn opgedaan bij inwoners van een gemeente of regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' De referentie eis geldt overigens niet voor alle producten, zie daarvoor bijlage 6.		
#	Referentie	Publicatiedatum
27	1.2.3.	10 sep 2025 (wo), 9:46
Vraag Als micro-aanbieder/ZZP-er is het merendeel van mijn cliënten afkomstig uit één gemeente van Noord-Limburg. Deze gemeente heeft echter geen 100.000 inwoners. Kan deze gemeente fungeren als referent in het referentie onderzoek of dient dan de MGR opgegeven worden? Ik heb zelf namelijk geen direct contact met de contractmanager van de MGR, maar wel met de gezinscoaches van de betreffende gemeente.		
Antwoord Zie hiervoor de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure, waarin o.a. vermeld staat dat 'de referentie opdracht van vergelijkbare aard moet zijn: ervaring moet zijn opgedaan bij inwoners van een gemeente of regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' De referentie eis geldt overigens niet voor alle producten, zie daarvoor bijlage 6.		
#	Referentie	Publicatiedatum
29	1.2.3.	10 sep 2025 (wo), 13:18
Vraag Als aanvulling op vraag 27: Als micro-aanbieder/ZZP-er is het merendeel van mijn cliënten afkomstig uit één gemeente van Noord-Limburg. Deze gemeente heeft echter geen 100.000 inwoners. Kan deze gemeente fungeren als referent in het referentie onderzoek of dient dan de MGR opgegeven worden? Ik heb zelf namelijk geen direct contact met de contractmanager van de MGR, maar wel met de gezinscoaches van de betreffende gemeente. Het gaat hierbij om product ambulant C. Begrijp ik het goed dat een enkele gemeente met minder dan 100.000 inwoners geen referent kan zijn en je dus automatisch uitkomt bij de MGR als referent?		
Antwoord U kunt de MGR enkel als referent gebruiken als u ook daadwerkelijk een regio brede overeenkomst heeft afgesloten. Als u een overeenkomst heeft rechtstreeks met 1 gemeente, kunt u de MGR dus niet gebruiken als referent.		

#	Referentie	Publicatiedatum
30	1.2.3.	10 sep 2025 (wo), 13:18
Vraag Ik wil aanbesteden op ambulante hulp C. Dat betekent dat ik een referentieverklaring, bijlage 7 en capaciteit bijlage 8 dien aan te leveren. Over de referent schrijft u in een eerder antwoord dat het een referent moet zijn binnen een 'regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' Vraag: Wordt met 'regionale samenwerking' ook de huidige contractering bedoeld waar de 7 gemeenten van Noord-Limburg samen zijn? Rede van de vraag: Ik ben op dit moment gecontracteerd, maar krijg vanuit gemeente Venray de meeste cliënten verwezen gezien de ligging van de praktijk. Echter heeft deze gemeente geen 100.000 inwoners, Mijn voorkeur gaat uit naar een referent vanuit deze gemeente omdat deze op basis van langere samenwerking de juiste referent kan zijn.		
Antwoord U kunt de MGR enkel als referent gebruiken als u ook daadwerkelijk een regio brede overeenkomst heeft afgesloten. Als u een overeenkomst heeft rechtstreeks met 1 gemeente, kunt u de MGR dus niet gebruiken als referent.		

#	Referentie	Publicatiedatum
31	1.2.3.	11 sep 2025 (do), 12:35
Vraag Als aanvulling op vraag 29 en 30: Kan de huidige aanbesteding/contractering op Jeugdhulp Noord-Limburg beschouwd worden als brede regionale samenwerking? Zo ja, kan dan iemand van de MGR als referent opgegeven worden? Of kan ook een gezinscoach van één van deze gemeenten als referent opgegeven worden? Moet de referent nog aan bepaalde eisen voldoen? Bijvoorbeeld een minimaal aantal die de aanbieder bij deze referent heeft uitgevoerd? Graag een iets specifiekere antwoord dan op voorgaande vragen (27, 29 en 30).		
Antwoord De huidige contractering voor de gehele regio Noord-Limburg kan als referentie gebruikt worden, omdat deze breed is gecontracteerd door de MGR. U kunt dan uw contactpersoon voor het desbetreffende contract opgeven als contactpersoon. Bij de beoordeling van uw inschrijving zullen wij dan controleren of u ook daadwerkelijk een regionale overeenkomst heeft op dit moment. Als dat zo is voldoet de referentie. Er is geen sprake van een minimaal aantal cliënten wat u geholpen moet hebben. Wij kunnen hier niet meer aan toevoegen en zullen bij verdere vervolgvragen ook verwijzen naar de eerder gegeven antwoorden.		

#	Referentie	Publicatiedatum
32	1.2.3.	11 sep 2025 (do), 12:36
Vraag nogmaals de vraag om verduidelijking van het antwoord op vraag 27, 29 en 30: Zie hiervoor de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure, waarin o.a. vermeld staat dat 'de referentie opdracht van vergelijkbare aard moet zijn: ervaring moet zijn opgedaan bij inwoners van een gemeente of regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' Wordt hier eigenlijk mee bedoeld: Zie hiervoor de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure, waarin o.a. vermeld staat dat 'de referentie opdracht van vergelijkbare aard moet zijn: ervaring moet zijn opgedaan bij inwoners van een gemeente met een minimale omvang van 100.000 mensen of regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' Of is er aan de gemeente zelf geen minimaal aantal inwoners gekoppeld?		
Antwoord Uw referentie/refenties dient/dienen te voldoen aan alle randvoorwaarden die beschreven worden in paragraaf 4.5, onder het kopje "randvoorwaarden bij alle referentie eisen" . Één van deze randvoorwaarden gaat over de vergelijkbare aard. Hiervoor dient de referentie te zijn opgedaan bij een gemeente met minimaal 100.000 inwoners of een regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners. Daarnaast moet de referentie ook voldoen aan de andere gestelde randvoorwaarden. Wij kunnen hier niet meer aan toevoegen en zullen bij verdere vervolgvragen ook verwijzen naar de eerder gegeven antwoorden.		

#	Referentie	Publicatiedatum
33	1.2.3.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Onze instelling heeft cliënten door heel Limburg. Afgelopen periode hebben wij gewerkt als onderaannemer in jullie regio alsmede voor 1 van de gemeenten van Noord Limburg. Die gemeente heeft niet meer dan 100.000 inwoners dus kan niet als referentie dienen. Kan ik het onderaannemerschap als referentie laten dienen? In andere regio's was er wel een rechtstreekse overeenkomst voor een regio met meer dan 100.000 inwoners. Mag die dan als referentie opgegeven worden?		
Antwoord Indien een aanmelder zich beroept op een referentieopdracht die (deels) door een derde is uitgevoerd dient inzichtelijk te worden gemaakt welk deel van de betreffende referentieopdracht door de Aanmelder is uitgevoerd en welk deel door een derde.		
#	Referentie	Publicatiedatum
34	1.2.2.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In bijlage 6 staat het volgende: * graag aangeven op welke product(en) uw aanmelding ziet. Let op u dient voor alle producten die u met 'ja' beantwoord uw ervaring aan te tonen conform het Inkoopdocument Moet de ervaring uitgewerkt worden in bijlage 6 of dient dit op een andere manier aangeleverd te worden?		
Antwoord U dient hiervoor bijlage 7 te gebruiken, zie hiervoor de toelichting in paragraaf 4.5 van het inkoopdocument.		
#	Referentie	Publicatiedatum
35	1.1.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In het inkoopdocument 2.5 staat een heel stuk uitgeschreven over de Social Return regeling. Dienen hiervoor ook documenten aangeleverd te worden? En zo ja, waar en wat zijn hiervan de eisen?		
Antwoord Nee u hoeft hier niets voor aan te leveren bij inschrijving.		
#	Referentie	Publicatiedatum
36	1.2.4.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag • de Aanmelder biedt capaciteit voor alle Deelopdrachten waarvoor de Aanmelder wenst in te schrijven; • de Aanmelder maakt inzichtelijk welke capaciteit hij per Deelopdracht beschikbaar heeft, d.w.z. het aantal unieke jeugdigen dat u kunt helpen in deze zorgvorm in 2026 en verder; • de Aanmelder geeft daarbij duidelijk aan (in percentages) welke capaciteit door hoofd- en Onderaannemers wordt ingevuld, waarbij er een 1 op 1 match is met de informatie op de UEA van Aanmelder; • Locaties waar deze dienstverlening plaatsvindt of van waaruit de dienstverlening plaatsvindt in 2026 en verder Is het voldoende om deze vragen te beantwoorden in de tabel, of moet dit verder omschreven worden? In combinatie met de onderbouwing van de Norm van Verantwoorde Toeverdeling en de onderbouwing hoe onze werkvormen binnen de jeugdhulp vallen. Is het de bedoeling dat deze onder de tabel in een beschrijving toegevoegd worden?		
Antwoord U dient dit uitgebreid te onderbouwen zoals beschreven in paragraaf 4.5. Dit doet u in de tabel in de laatste kolom 'onderbouwing'.		
#	Referentie	Publicatiedatum
37	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Ambulante hulp wordt vaak individueel (aan één gezin) gegeven, maar waar mogelijk stimuleren we aanbieders deze hulp in groepsverband (met meerdere jeugdigen/ouders/gezinnen samen) te organiseren. Wij bieden naast individuele therapie ook groepstrainingen aan. Kunnen wij dit ook aanbieden via de jeugdhulp? En zo ja moeten we hier iets anders voor aanleveren of op hoe dienen we dit aan te tonen?		
Antwoord Nee, trainingen vallen over het algemeen niet onder maatwerkvoorzieningen jeugd, maar onder vrij toegankelijke zorg. Gemeenten bepalen zelf of en hoe ze deze trainingen inkopen. Zie hoofdstuk 2.1.3 Afbakening van de opdracht van het Inkoopdocument.		

#	Referentie	Publicatiedatum
38	1.2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In het UEA Deel IID staat de vraag: is de ondernemer van plan een gedeelte v.d. opdracht in onderaanneming aan derden te geven? Dit ben ik van plan. Er staat 'gedeelte dat alleen ingevuld moet worden wanneer aanbestedende dienst expliciet om deze gegevens vraagt.' Het is mij onduidelijk of u op dit moment om deze gegevens vraagt. Dien ik dus ook een UEA in te vullen voor degene die ik als onderaannemer inzet?		
Antwoord Dit staat beschreven in paragraaf 5.4.1. van het inkoopdocument.		

#	Referentie	Publicatiedatum
39	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag In bijlage E staat onder 2.1.3. de vaktherapeut genoemd onder opleidingsniveau HBO met registratie. De inschaling op HBO opleidingsniveau is enkel correct voor de volgende vormen van vaktherapie; dans, PMT, drama, muziek en beeldende vaktherapie. Dit zijn bachelor-opleidingen. Uitzondering hierop is speltherapie, speltherapie is een Post HBO of Master opleiding en is dus alleen te volgen NA een afgeronde bachelor opleiding. Speltherapie hoort in dezelfde bijlage onder 2.2 opleidingsniveau WO, daar wordt deze niet genoemd door u. De opleiding speltherapie is de uitzondering t.o.v. andere vormen van vaktherapie. Het is niet mogelijk om speltherapie als bachelor te volgen, deze opleiding wordt enkel als Post HBO (in het verleden) en afgelopen jaren enkel als MASTER aangeboden. Om toegelaten te worden dien je een afgeronde bachelor te hebben behaald en te voldoen aan werkervaringseisen. Bijlage F mist ook de vaktherapeut speltherapie onder 2.2 opleidingsniveau WO Master. Het is m.i. nodig dat dit wordt aangepast in bijlage E en in bijlage F zodat het correct is aan het werkelijke opleidingsniveau van de speltherapeut. Ter info; Ik weet dat vaktherapie enkel binnen een multidisciplinaire behandeling geboden mag worden.		
Antwoord Wanneer een professional een HBO-bachelor-opleiding heeft gevolgd en daarna een Post-HBO-opleiding doet of een HBO-master, blijft het (basis)opleidingsniveau HBO en geen WO-opleiding. Alle professionals met als (basis)opleidingsniveau HBO scharen we onder HBO, omdat bijscholingen, in elke orde van grootte (dus van training tot post-HBO of HBO master), veel voorkomend zijn en moeilijk te onderscheiden. Als een professional eerst een WO-opleiding heeft gedaan en daarna een master speltherapie, voldoet diegene al aan de eisen WO-opleiding met de "basis"-WO-opleiding. Daarom is de speltherapeut niet apart onder opleidingsniveau WO meegenomen.		

#	Referentie	Publicatiedatum
40	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bijlage C. 1.5.1.3. Hierin staat: "Wanneer de professional onderdeel is van een multidisciplinair team met meerdere direct bij het gezin betrokken professionals, mag ook een WO-opgeleide vaktherapeut met een registratie in het Kwaliteitsregister Vaktherapie ingezet worden." Bij de opleidingseisen in bijlage E staat de master vaktherapeut niet genoemd. Bij de HBO vaktherapeut worden de opleidingseisen wel genoemd. Kunnen de opleidingseisen voor de master vaktherapeut toegevoegd worden?		
Antwoord U doet in uw vraag de aanname dat een master gelijk staat aan WO, dat is niet het geval. Wanneer een professional een HBO-bachelor-opleiding heeft gevolgd en daarna een Post-HBO-opleiding doet of een HBO-master, blijft het (basis)opleidingsniveau HBO en geen WO-opleiding. Alle professionals met als (basis)opleidingsniveau HBO scharen we onder HBO, omdat bijscholingen, in elke orde van grootte (dus van training tot post-HBO of HBO master), veel voorkomend zijn en moeilijk te onderscheiden. Als een professional eerst een WO-opleiding heeft gedaan en daarna een master speltherapie, voldoet diegene al aan de eisen WO-opleiding met de "basis"-WO-opleiding. Daarom is de speltherapeut niet apart onder opleidingsniveau WO meegenomen.		

#	Referentie	Publicatiedatum
41	2.6.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Vraag over jaarrekening met samenstellingsverklaring. In de huidige contractering heb ik een contract met mijn eigen praktijk op de GGZ producten en P1 en met een maatschap voor de producten ambulante hulp regionaal. Voor de nieuwe aanbesteding zal ik met een nieuwe maatschap aanbesteden (mijn huidige eigen praktijk en huidige maatschap zullen vervallen). De maatschap bestaat uit 2 rechtspersonen. De collega met wie ik de nieuwe maatschap heb opgezet en waarmee we gaan aanbesteden heeft nog geen jaarrekening over 2024. Ook heeft de nieuwe maatschap geen jaarrekening over 2024. Volstaat het als ik van mijn huidige praktijk en huidige maatschap een jaarrekening indien? Zo niet, wat kan ik dan indienen om te voldoen aan de eis?		
Antwoord In deze specifieke situatie is het toegestaan om van uw huidige praktijk en huidige maatschap een jaarrekening in te dienen. Indien dit vragen oplevert zullen wij daarover in contact met u treden.		

#	Referentie	Publicatiedatum
42	1.1.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In de huidige contractering heb ik een contract met mijn eigen praktijk op de GGZ producten en P1 en met een maatschap voor de producten ambulante hulp regionaal. Voor de nieuwe aanbesteding zal ik met een nieuwe maatschap aanbesteden (met 1 collega). Deze nieuwe maatschap heeft logischerwijs nog geen contract momenteel. Maar zoals gezegd heb ik wel in de huidige contractering lopende overeenkomsten. In het inkoopdocument staat op blz. 37: "Indien u lopende overeenkomst heeft hoeft u bijlage 7 en 8 voor een aantal zorgvormen niet aan te leveren." Moet ik voor die producten dan wel of niet bijlage 7 en 8 invullen. Bijlage 6: inschrijfformulier producten: hier moet ik aangeven of ik al een lopende overeenkomst heb. Moeten wij in de kolom 'Heeft u al een lopende overeenkomst?' dan ja of nee invullen?		
Antwoord De rechtspersoon die inschrijft moet aan alle gestelde eisen voldoen. U kunt geen referenties indienen van andere rechtspersonen, tenzij u samen met die rechtspersoon inschrijft. Zie hiervoor paragraaf 5.4.1. van het inkoopdocument.		
#	Referentie	Publicatiedatum
43	1.2.4.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In het inkoopdocument blz. 37 staat: "Daarnaast geeft de Aanmelder specifiek op de vereiste minimale capaciteit een prestatieonderbouwing." Er wordt gesproken over een minimale beschikbare capaciteit. Daarvoor dient een prestatie onderbouwing aangeleverd te worden. De beschikbare capaciteit wordt uitgedrukt in aantal unieke klanten. Daarover 2 vragen: 1. wat is het minimale aantal unieke klanten waaraan per jaar jeugdhulp geleverd dient te worden? 2. hoe wordt rekening gehouden met het type hulp dat geboden wordt? Voor het aantal unieke klanten maakt het veel uit of wij korte en de relatief eenvoudige jeugdhulpvragen uitvoeren of dat wij de meer complexe gezinnen oppakken (die meer tijd per week kosten). Het maakt voor het aantal unieke klanten uit of wij eens per 2 weken een (systeem)gesprek hebben, wekelijks een afspraak hebben of intensief inzetten (passend bij de hulpvraag) met meerdere gesprekken per week. Gezien onze deskundigheid kunnen wij complexere casussen oppakken en daar gaan wij ook graag mee aan de slag, maar dat heeft tot gevolg dat ons aantal unieke klanten lager is dan wanneer wij casussen met een lagere zorgintensiteit oppakken.		
Antwoord 1. Het voor vereist staat hier abuis, dat moet zijn op de 'minimale beschikbare capaciteit' . Dus de capaciteit die u minimaal tot uw beschikking heeft voor onze regio. 2. Het is aan u als inschrijver om te bepalen hoe u de beschikbare capaciteit vormgeeft bij uw inschrijving.		
#	Referentie	Publicatiedatum
44	1.2.3.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Wij schrijven in voor Ambulante hulp A, B en C. Is 1 referentie voldoende of is het nodig om 3 referenties in te dienen (per product 1 referentie).		
Antwoord Als u van mening bent dat u met 1 referentie aan alle gestelde eisen voldoet, dan mag u 1 referentie indienen. Overigens hoeft u voor Ambulante Hulp A en B geen referentie in te dienen, voor Ambulante Hulp C wel. Let op! U dient wel voor alle 3 een capaciteitsonderbouwing aan te leveren. Zie paragraaf 4.5 van het inkoopdocument.		
#	Referentie	Publicatiedatum
45	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bijlage C: 1.5.1.3.: "Mogelijkheid tot het betrekken van een tweede professional met minimaal opleidingsniveau WO met SKJ-, BIG-, of NVRG-registratie wanneer de casus er om vraagt (4- ogen principe).“ Is een ondertekende verklaring over het kunnen betrekken van een tweede WO-professional, waaruit een langdurige en duurzame samenwerking blijkt, voldoende om te voldoen aan dit criterium? Of dient er sprake te zijn van onderaannemerschap?		
Antwoord Als zelfstandige/eenpitter richt je je op de enkelvoudige, relatief lichte casuïstiek. Als een casus toch ineens zwaarder blijkt dan gedacht of verder gaat dan de eigen expertise, moet een tweede professional betrokken kunnen worden. Dit is conform Norm Verantwoorde Werktoedeling en professionele standaarden. Dit moet aan de voorkant geregeld zijn, omdat dit geen drempel kan en mag zijn als dit zich voordoet bij casuïstiek. Om aan de eis van het betrekken van een tweede professional te kunnen voldoen, moet er een overeenkomst zijn met een tweede professional. Dit kan een arbeidsovereenkomst zijn of een samenwerkingsovereenkomst. Indien er geen arbeidsovereenkomst is, dan is er altijd sprake van onderaannemerschap omdat u anders niet voldoet aan de eisen. Dit dient u dan aan te geven bij uw inschrijving in het UEA bij deel IIC, omdat u dan een beroep doet op de technische geschiktheid van een derde om te voldoen aan de minimumeisen. De betreffende onderaannemer zal dan ook een UEA moeten invullen en ondertekenen.		

#	Referentie	Publicatiedatum
46	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Binnen de Brede Analyse wordt verwezen naar de Verklarende Analyse als methodiek. Welke Verklarende Analyse methodiek stelt de opdrachtgever als eis of is aanbieder vrij in de keuze van deze?		
Antwoord Er zijn meerdere methodieken om een brede analyse te doen. In de regio Noord-Limburg hebben we de Verklarende Analyse omarmd, waarvoor het BEL (Bovenregionaal Expertisecentrum Jeugdhulp Limburg) hier trainingen in verzorgt. Deze methodiek heeft de voorkeur, maar de aanbieder is vrij om elke vorm van brede analyse in te zetten.		
#	Referentie	Publicatiedatum
47	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Kunt u bevestigen of er een voorkeursvolgorde geldt bij verwijzen: eerst naar Kernpartners en pas daarna naar Partners, of is verwijzen volledig gelijkwaardig?		
Antwoord Nee, er is geen voorkeursverwijzing. Op inhoud wordt een passende verwijzing gekozen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
48	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Als er een voorkeursroute is in verwijzen: in welke situaties (bijv. specialistisch aanbod, wachttijd, afstand) mag direct naar een Partner worden doorverwezen?		
Antwoord Er is geen voorkeursverwijzing.		
#	Referentie	Publicatiedatum
49	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Hoe weegt u keuzevrijheid mee als de voorkeur uitgaat naar een Partner terwijl er plek is bij een Kernpartner? Wordt actieve "sturing" naar Kernpartners toegepast?		
Antwoord Nee er wordt geen actieve voorkeursverwijzing toegepast. Niet naar Kernpartners, maar ook niet naar partners		
#	Referentie	Publicatiedatum
50	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Hoe vertaalt de beoogde 80/20-verdeling (pag. 12 Inkoopdocument) zich naar operationele verwijzingen? Worden verwijzers gestuurd om de 80/20 te borgen, en zo ja: hoe en op welk aggregatieniveau (segment/product)?		
Antwoord Verwijzers worden niet gestuurd om de verhouding 80/20 te waarborgen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
51	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Komen er schriftelijke richtlijnen voor verwijzers die onderscheid tussen Kernpartner/Partner en uitzonderingen expliciteren? Zo ja, kunnen die worden gedeeld voorafgaand aan de contractstart?		
Antwoord Nee er zijn op dit moment geen plannen om schriftelijk richtlijnen op te stellen voor verwijzers		

#	Referentie	Publicatiedatum
52	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Is het toegestaan om als Partner tegelijkertijd als Onderaannemer voor een Kernpartner te werken?		
Antwoord Ja dat is mogelijk		
#	Referentie	Publicatiedatum
53	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Afbakening van Jeugdhulp: Opdrachtgever ziet 'ondersteunen en begeleiden bij sociale omgeving, scholing en werk als inzet door voorliggend veld'. Wat wordt van aanbieder (Partner) verwacht aan inzet van het behalen van doelen op deze leefgebieden bij de jeugdhulp aan de jeugdige?		
Antwoord De verwijzer dient er rekening mee te houden dat eventuele doelen op deze gebieden aan het gezin zelf, het netwerk of partners in het voorliggend veld worden toegewezen en niet aan de jeugdhulpaanbieder. Van een jeugdhulpaanbieder verwachten wij dat deze wel samenwerkt en overlegt met het voorliggend veld om begeleiding en hulp op elkaar af te stemmen om zo alle doelen van de jeugdige/het gezin te behalen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
54	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Waarom is het product 'Jeugdhulp binnen de school' uit de aanbesteding voor Partners gehaald?		
Antwoord Met de gegunde kernpartners voor Jeugdhulp binnen de school verwacht Opdrachtgever voldoende aanbod te hebben. Daarnaast wil Opdrachtgever dit product verder doorontwikkelen en onze verwachting is hiervoor met de kernpartners voldoende aanbod gecontracteerd te hebben.		
#	Referentie	Publicatiedatum
55	1.2.2.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bijlage 6 inschrijfformulier producten geeft aan bij Segment 2 Logeren + vervoer. in de inkoopleidraad is vervoer alleen verplicht bij dagbesteding en dagbehandeling. In bijlage A onder 1.8.3 wordt geschreven dat vervoer geen onderdeel van de indicatie logeren is. Hoe kan het dan dat op het inschrijfformulier dit wel verplicht lijkt te zijn?		
Antwoord Vervoer is inderdaad geen onderdeel van de indicatie Logeren. Mocht de casus vragen om vervoer dan dient de aanbieder logeren wel in staat zijn om dit te kunnen bieden. Hiervoor wordt dan een aparte indicatie afgegeven.		
#	Referentie	Publicatiedatum
56	1.1.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In de inkoopleidraad 4.4 Bibob schrijft u over toepassing van de wet bibob. Kunt u het bibobformulier vast publiceren? Uit ervaring weten wij dat het invullen hiervan een tijdrovende klus is. En kunt u ons vertellen wanneer u voornemens bent de bibobuitvraag te doen? Zodat wij vooruitstrevend te werk kunnen gaan?		
Antwoord "Dit is een kan bepaling is pas noodzakelijk als de Inkoopende Dienst hierom verzoekt, zie de tekst: ""Aanmelder verstrekt op het eerste verzoek van de Inkoopende Dienst of het Landelijk Bureau Bibob de gevraagde informatie over zijn organisatie, diens onderaannemer(s) en/of over bij de Aanmelder of diens onderaannemer(s) (betrokken) natuurlijke personen en/of bestuurders."" "		

#	Referentie	Publicatiedatum
57	1.1.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag In de inkoopleidraad 4.3 uitsluitingsgronden schrijft u: een actuele verklaring omtrent gedrag rechtspersoon. Wat bedoelt u met actueel. Niet ouder dan 6 maanden of niet ouder dan 12 maanden. De meeste gemeenten hanteren 12 maanden.		
Antwoord "Het gaat om een gedragsverklaring aanbesteden en niet om een vog rechtspersonen. Daarnaast staat er 24 maanden bij de gedragsverklaring. Zie de tekst van 4.3: ""Gedragsverklaring aanbesteden niet ouder dan 24 maanden op moment van ontvangst door Inkopende Dienst (zie voor meer informatie over de Gedragsverklaring aanbesteden: www.justis.nl). ""		
#	Referentie	Publicatiedatum
58	1.2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Inkoopdocument 4.2 algemeen. Is het toegestaan om een digitale handtekening te zetten met een gekwalificeerd software systeem.		
Antwoord Dit is toegestaan mits deze voldoet aan de eisen van minimaal eHerkenning veiligheidsniveau 2.		
#	Referentie	Publicatiedatum
59	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bijlage A Segment 2 Wonen, artikel 1.8.3 blz 18 : Is het mogelijk om het product logeren ook op werkdagen in te zetten? Hier wordt enkel gesproken over weekend en vakanties.		
Antwoord In principe kan logeren ook doordeweeks worden ingezet, maar dit is niet gebruikelijk. Omdat logeren een groepsvoorziening is, is het weinig waarschijnlijk dat er doordeweeks voldoende jeugdigen zijn om een groep te vullen. Maar het is dus niet uitgesloten. Voor dit soort casussen dient wel op casusniveau afgewogen te worden of logeren of deeltijdverblijf binnen KWLG beter passend is.		
#	Referentie	Publicatiedatum
60	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bijlage A Segment 2 Wonen , artikel 1.8.3 blz 18 : Hier staat, dat logeren is niet vrijblijvend is. Wil dit zeggen dat we mogen declareren bij no-show?		
Antwoord Er mag niet gedeclareerd worden bij no-show.		
#	Referentie	Publicatiedatum
61	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Is er ruimte om nog aanvullende vragen te stellen op antwoorden die er gegeven zijn in de nota van inlichtingen die op 3-10-2025 gepubliceerd wordt?		
Antwoord Nee dat is niet mogelijk en de inhoud van de vragen geeft daar geen aanleiding toe.		
#	Referentie	Publicatiedatum
62	1.2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Wat dient er ingevuld te worden op pagina 9 van het UEA bij deel IV bij het invulkopje "De ondernemer verklaart dat:"		
Antwoord Hier dient u aan te geven of u aan alle gestelde eisen voldoet.		

#	Referentie	Publicatiedatum
63	1.1.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Is het mogelijk om gedurende de looptijd van de overeenkomst een extra product te contracteren? Bijvoorbeeld ambulant hulp B, toe te voegen bij aanneme nieuw personeel, die deze producten kunnen leveren?		
Antwoord Als u later aan de eisen voldoet kunt u in contact treden met uw contractmanager voor het eventueel uitbreiden van uw contract. Dan vindt op dat moment alsnog de toets plaats of u aan alle gestelde eisen voldoet.		
#	Referentie	Publicatiedatum
64	1.2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Moet een Psychiater die als ZZp' er verbonden is aan de organisatie meegenomen worden als onderaannemer in de UEA?		
Antwoord Dit staat beschreven in paragraaf 5.4.1. van het inkoopdocument.		
#	Referentie	Publicatiedatum
65	2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Mocht een gevraagd bewijsstuk zoals een gedragsverklaring aanbesteden niet tijdig binnen zijn, voldoet dan een bewijs van aanvraag?		
Antwoord Bij een bewijs van aanvraag kunnen we enkel een toelating onder voorbehoud doen. Pas na ontvangst van alle bewijsstukken wordt dan een definitieve beoordeling gedaan.		
#	Referentie	Publicatiedatum
66	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Binnen onze zorginstelling werkt een Psychiater en deze zal soms wel en soms niet nodig zijn binnen een SGGZ traject. Hoe staat dit in verhouding tot de 3,5% betrokkenheid in totaliteit? Wordt dit achteraf gemeten? Dient een zorginstelling dit tussentijds te blijven registreren?		
Antwoord Een psychiater moet ingezet worden voor de casuïstiek waar hij echt van betekenis is. In sommige casuïstiek is dat dus ook niet nodig. Wanneer een aanbieder inschrijft op GGZ inclusief psychiater betaalt Opdrachtgever in het tarief voor 7,5% (kinder- en jeugd)psychiater. Opdrachtgever wil aanbieders de vrijheid en mogelijkheid geven om dát in te zetten wat nodig is, maar verwacht bij S-GGZ inclusief psychiater dat er, over het totaal van alle S-GGZ-casussen in een jaar minimaal 3,5% (kinder- en jeugd)psychiater is ingezet. Dit is om te voorkomen dat in het product S-GGZ met 1 uur psychiater in de week 100 cliënten worden bediend (een voorbeeld ter illustratie) en daarmee het hogere tarief voor alle casuïstiek wordt gevraagd. Opdrachtgever kan dit bijvoorbeeld toetsen middels een audit. Opdrachtnemer dient ten alle tijden zijn inzet te kunnen verantwoorden.		

#	Referentie	Publicatiedatum
67	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument - Alg Programma van eisen segment, 2.3,4: eis 14: Wij werken zelf als V.O.F. en zijn belastingplichtig in de Inkomstenbelasting, ons 'salaris' is feitelijk de gehele winst welke wordt verdeeld over de vennoten. In Midden-Limburg hebben we dit jaar het volgende gevraagd en het volgende antwoord gekregen: Vraag die we eerder stelden: Overeenkomst ambulante Jeugdhulp en Wonen Midden-Limburg. Er staat: de Jeugdhulpaanbieder maakt niet meer dan 5 % winst. Voornoemde eis van maximaal 5% winst is slechts van toepassing op ondernemingsvormen zoals een besloten vennootschap, stichtingen e.d. waarin de werkzame personen allemaal salaris krijgen uitbetaald en in loondienst zijn. Nadat deze salarissen zijn uitbetaald mag er volgens de richtlijnen maximaal 5% winst resteren in de onderneming. Nu werken wij zelf als V.O.F. en zijn belastingplichtig in de Inkomstenbelasting, ons 'salaris' is feitelijk de gehele winst welke wordt verdeeld over de vennoten, waardoor de eis van 5% maximale winst voor ons en ons soort ondernemingen (eenmanszaken en VOF's in de Inkomstenbelasting) niet van toepassing kan zijn. Als wij een totale winst in onze onderneming hebben van bijvoorbeeld € 100.000 en dit zou gelijkelijk moeten worden verdeeld over twee werkzame vennoten, hebben wij elk aldus een 'salaris' van € 50.000 en is er geen sprake van restant winst, zoals bij andere ondernemingsvormen met in loondienst zijnde personeelsleden wel het geval kan zijn. Kan in de richtlijnen een duidelijker onderscheid worden gemaakt tussen ondernemingen in de vennootschapsbelastingsfeer (BV's e.d.) en ondernemingen in de Inkomstenbelastingsfeer? Bij de eerste een maximale winst van 5% en bij de tweede bijvoorbeeld een maximaal winstaandeel per vennoot vergelijkbaar aan de maximale salarissenormen die gelden in de sector? Dit zou een en ander veel beter verwoorden. Antwoord: . In aanvulling op artikel 1.9 van de overeenkomst (contractstandaard 1.3) geldt het volgende. De jeugdhulpaanbieder realiseert op grond van deze Overeenkomst niet meer dan 5% winst, gerekend over de omzet die met de uitvoering van deze Overeenkomst wordt behaald. Hierbij wordt onderscheid gemaakt tussen rechtspersonen (zoals BV's en NV's) enerzijds en natuurlijke personen of personenvennootschappen (zoals eenmanszaken, VOF's en maatschappen) anderzijds. a. Voor rechtspersonen (BV/NV): De toegestane winst bedraagt maximaal 5% van de jaarlijkse omzet gegenereerd op basis van deze Overeenkomst. b. Voor natuurlijke personen of personenvennootschappen: De totale onttrekkingen ten laste van de onderneming (inclusief ondernemersinkomen en winstaandeel) mogen niet meer bedragen dan een redelijke arbeidsvergoeding overeenkomstig de toepasselijke klasse van de Wet normering topinkomens (WNT) voor zorginstellingen, verhoogd met maximaal 5% winst over de omzet. De gemeente kan aan een eenmanszaak of personenvennootschap een onderbouwing opvragen. Daar er samengewerkt wordt met Midden-Limburg - kan deze visie overgenomen worden? In de eisen helder onderscheid maken tussen bepaalde ondernemingsvormen en zoals wij een micro-aanbieder?		
Antwoord Een dergelijke passage komt niet voor in onze stukken. Daarom kunnen wij ook niet akkoord gaan met uw voorstel		
#	Referentie	Publicatiedatum
68	1.2.3.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Referentieverklaring Begrijp ik het goed dat je de referentieverklaring zelf als zorgaanbieder invult?		
Antwoord Dat is correct.		
#	Referentie	Publicatiedatum
69	1.2.3.	15 sep 2025 (ma), 9:18
Vraag Referentieverklaring U schrijft bij Vraag en antwoord: 'De huidige contractering voor de gehele regio Noord-Limburg kan als referentie gebruikt worden, omdat deze breed is gecontracteerd door de MGR. U kunt dan uw contactpersoon voor het desbetreffende contract opgeven als contactpersoon.' En: 'Één van deze randvoorwaarden gaat over de vergelijkbare aard. Hiervoor dient de referentie te zijn opgedaan bij een gemeente met minimaal 100.000 inwoners of een regionale samenwerking met een minimale omvang van 100.000 inwoners.' Omdat naar mijn weten geen enkele gemeente in de regio Noord-Limburg minimaal 100.000 inwoners heeft (behoudens bij benadering Venlo) kom je, als voorheen lokale aanbieder (die geen contracten kon afsluiten met de gemeente Venlo) al snel uit bij de MGR als referent. Ook de gemeenten in Midden-Limburg, als 'voorwaarden van vergelijkbare aard' halen dit aantal van 100.000 niet. Ergo: dan kom je uit bij de MGR. Kun je dan bij de vraag 'aantal unieke cliënten' en de vraag naar de 'omschrijving van de opdracht' een beschrijving geven van 1 client in een specifieke gemeente vallend onder de MGR-contractering?		
Antwoord Zie het antwoord op vraag 31 en 32.		
#	Referentie	Publicatiedatum
70	2.6.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Adviesrapportage Tarievenonderzoek 2024. Bijlage 1. Adviestarieven onderzoek 2024 – Jeugd segment 2,3 en 4 (pag. 27) Zijn de adviestarieven in deze bijlage de vastgestelde tarieven voor 2026? Zo nee, zijn dit dan realistisch te verwachten tarieven? Of waar kan ik de tarieven voor 2026 terugvinden?		
Antwoord De tarieven in het rapport zijn gebaseerd op het prijspeil 2024. In bijlage 1 zijn de tarieven 2024 opgenomen en zijn deze ook geïndexeerd naar 2025. Indexatie naar 2026 dient nog plaats te vinden. Zie hiervoor artikel 3.2 van de concept raamovereenkomst jeugdhulp Partners.		

#	Referentie	Publicatiedatum
71	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Algemene Inleiding – segment overstijgend. 1.1.2 Pag. 6 U schrijft: 'We zijn voorzichtig/terughoudend met labels. Lastig gedrag heeft niet altijd een label nodig om opgelost te kunnen worden. Dit werkt vaak ook stigmatiserend. Tegelijkertijd kunnen ze soms helpen om het probleem beter aan te pakken.' Het gebruik van het woord 'label' in bovenstaande tekst vind ik suggestief en ongepast. Het gaat hier om een classificatie. Ook de verwijzing dat het VAAK stigmatiserend werkt en dat het SOMS helpt om een probleem beter aan te pakken, vind ik suggestief. Ik neem aan dat u bedoelt dat een classificatie niet een doel op zich is, maar bij moet dragen aan het brede beeld van een persoon. En dat een classificatie niet altijd nodig of wenselijk is om een passende interventie te bieden. Bovendien laten we als professionals geen passieve houding aannemen waar het gaat om stigma's vanuit de omgeving. Laten we in deze juist hierover in gesprek gaan en samen optrekken met de cliënt. Samen beslissen wat wenselijk en nodig is. Een classificatie kan namelijk zoveel herkenning en erkenning geven, schuldontlastend werken, de weg bieden naar ontwikkeling en groei, omdat daarmee juist de passende hulp geboden kan worden, en de weg bieden naar een zichzelf begrijpen en begrepen worden. Vraag: aanpassen van bovenstaande tekst. Antwoord Deze passage is onderdeel van onze visie op normaliseren. Een label kan een classificatie zijn, maar is breder dan dat. In de afgelopen jaren hebben verschillende onderzoeken uitgewezen, en is in verschillende publicaties onderbouwd, dat labels of etiketten plakken op het gedrag van een jeugdige kort gezegd lang niet altijd helpend is. Juist met de nieuwe inkoop hechten wij er grote waarde aan om een stap te zetten in het normaliseren. Tot slot sluiten we hiermee aan bij de negen definities van normaliseren van het Nji. Wij zien daarom geen aanleiding om de bedoelde passage aan te passen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
72	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Toelatingsprocedure Jeugdhulp partners 4.5 Pag. 35 punt 3. Ambulante hulp C + Brede analyse WO Capaciteitseis: heeft u minimaal 2 SKJ-, BIG- of NVRG geregistreerde WO professionals beschikbaar om Ambulante hulp C uit te voeren? 1. Wat wordt bedoeld met 'beschikbaar hebben'? Of (zie Inkoopdocument Bijlage C – segment 4 Ambulant, 1.5.1.3 pag. 14): 'de mogelijkheid tot HET BETREKKEN van een tweede professional met minimaal opleidingsniveau WO ...'? Moet dit een geformaliseerde samenwerkingsrelatie zijn? Of kan het ook een beschikbaar netwerk van professionals zijn, waarop je als solowerkende BIG geregistreerde WO-postmaster een beroep kan doen voor intercollegiaal overleg? Antwoord Het gaat hier om het betrekken van een tweede professional bij casuïstiek, dat gaat verder dan een keer sparren met een collega over een casus. Het gaat hier om het waarborgen van het 4-ogen-principe en het uitgangspunt dat zwaardere casuïstiek niet door één professional alleen wordt behandeld. Dit is in lijn met de Norm Verantwoorde werktoedeling, het kwaliteitsstatuut GGZ en professionele standaarden en daarmee bedoeld om de kwaliteit van zorg aan jeugdigen en ouders/gezinnen te waarborgen. Het betrekken van een tweede professional kan d.m.v. een arbeidsovereenkomst zijn of een samenwerkingsovereenkomst. Indien er geen arbeidsovereenkomst is, dan is er altijd sprake van onderaannemerschap omdat u anders niet voldoet aan de eisen. Dit dient u dan aan te geven bij uw inschrijving in het UEA bij deel IIC, omdat u dan een beroep doet op de technische geschiktheid van een derde om te voldoen aan de minimumeisen. De betreffende onderaannemer zal dan ook een UEA moeten invullen en ondertekenen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
73	2.6.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Toelatingsprocedure Jeugdhulp partners 4.5 Pag. 31 Gevraagd wordt bij de inschrijving ook de jaarrekening 2024 aan te leveren. 1. Wat wordt, specifiek met betrekking tot de jaarrekening, CONCREET gevraagd aan te leveren? 2. Is deze eis proportioneel voor een solowerkende professional? Een solowerkende professional die bovendien, noch als aanbieder van volwassen GGZ noch als jeugdhulpverlener, jaarverantwoordingsplichtig is (Regeling openbare jaarverantwoording WMG resp. Jeugdwet). Dezelfde vragen heb ik, als solowerkende (zzp) GZ-psycholoog, ook gesteld bij de recente uitvraag via ISP next, waarin eveneens naar de jaarrekening 2024 werd gevraagd. Na een uitgebreid telefonisch gesprek hierover met de contractmanager is de betreffende uitvraag tijdelijk teruggetrokken (ook omdat hier meerdere vragen over waren binnengekomen). Nu wordt bij deze aanbesteding opnieuw naar de jaarrekening gevraagd (naast ten minste een samenstellingsverklaring). 1. Hoe moet ik dit met elkaar rijmen? 2. Als er dan toch een jaarrekening moet worden meegestuurd ('verkorte balans- en winst- en verliesrekening, zoals u schrijft) kunt u dan aangeven wat er CONCREET aan cijfers/informatie moet worden aangeleverd, specifiek voor een solowerkende professional. Antwoord Indien de ondernemer (ZZP) of onderneming zich kwalificeert als een micro-onderneming volstaat het insturen van een verkorte balans- en winst- en verliesrekening die voor de aangifte inkomstenbelasting vereist is. Voor ondernemers of ondernemingen die zich niet kwalificeren als micro-onderneming geldt dat een jaarrekening is vereist die voorzien is van een accountantsverklaring (minimaal een samenstellingsverklaring). Een jaarrekening dient een accountantsverklaring te bevatten bestaande uit een controle verklaring of een beoordelingsverklaring of een samenstellingsverklaring.		

#	Referentie	Publicatiedatum
74	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Toelatingsprocedure Jeugdhulp partners 4.5 pag. 35 Ambulante hulp C + Brede analyse WO / 4.5 pag. 35 S-GGZ + Brede analyse Diagnostiek GGZ En Inkoopdocument Bijlage C segment 4 Ambulant 1.2.1 pag. 5 Wanneer ik de stukken goed lees is GGZ enkel voorbehouden aan een multidisciplinair team (1) en wanneer een psychotherapeut, klinisch psycholoog en of psychiater nodig is (2). Lichtere vormen van GGZ (voorheen Basis-GGZ) zijn 'verdwenen'. Voor een solo werkende GZ-psycholoog is het daarmee niet mogelijk om duidelijk omschreven GGZ-hulp aan jeugdigen te bieden, terwijl een GZ-psycholoog opgeleid en daarmee bevoegd en bekwaam is om binnen de lichte vormen van GGZ ook zelfstandig regiebehandelaar te zijn. Een solowerkende GZ-psycholoog (BIG geregistreerd en WO postmaster) kan enkel inschrijven voor Ambulante jeugdhulp C, waarin hij/zij dezelfde werkzaamheden lijkt te verrichten en dezelfde vergoeding lijkt te ontvangen als een basispsycholoog/orthopedagoog (WO master). Zij zijn immers ook in het SKJ geregistreerd. In de functie mix lijkt het accent ook eerder op een WO professional te liggen dan op een WO-postmaster opgeleide professional: 75% WO en 25% WO+. Kan hier een aanpassing worden gedaan, die recht doet aan de solo werkende WO-postmasters, specifiek de bevoegdheden van een GZ-psycholoog?		
Antwoord Ambulante hulp en GGZ zijn de afgelopen jaren steeds meer naar elkaar toe gegroeid. Er zit veel overlap tussen en casussen zijn vaak niet sec het één of het ander te bestempelen. Bij GGZ vragen we multidisciplinaire inzet, met in ieder geval een psychotherapeut, klinisch (neuro)psycholoog of psychiater betrokken. Dit is ook meegenomen in de tariefbepaling. Ambulante hulp betreft alle andere ambulante hulp, waar deze multidisciplinaire inzet mét één van deze professionals niet nodig is. Dit hebben we verdeeld in Ambulante hulp A, B en C. Bij Ambulante hulp C betreft het inzet van minimaal WO-niveau. Dit mag ook WO+-niveau zijn, maar is niet verplicht. In de tariefbepaling is rekening gehouden met 75% WO en 25% WO+. Als zelfstandig werkend GZ-psycholoog heb je andere verantwoordelijkheden m.b.t. regiebehandelaarschap. Tot slot dient op casusniveau altijd gewerkt te worden volgens de Norm Verantwoorde werktoedeling en de geldende professionele standaarden. Dit wordt niet aangepast en is in onze ogen duidelijk verwoord in de productbeschrijvingen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
75	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Bijlage C segment 4 Ambulant 1.2.3 pag. 6 Ambulante hulp C: 'De direct betrokken professional(s) is een professional op minimaal WO-niveau mét SKJ, BIG, NVRG-registratie. Op de achtergrond kan een professional op minimaal WO-niveau betrokken worden, als een casus erom vraagt.' Ook een basis-psycholoog/basis-pedagoog (WO master) heeft een SKJ registratie. Een GZ-psycholoog en Orthopedagoog-Generalist hebben beiden een BIG registratie (post-master). Bovenstaande tekst (en überhaupt de teksten in alle inkoopdocumenten) zorgt om die reden voor verwarring. Graag uw aanpassing en duidelijkheid in deze.		
Antwoord Ambulante hulp en GGZ zijn de afgelopen jaren steeds meer naar elkaar toe gegroeid. Er zit veel overlap tussen en casussen zijn vaak niet sec het één of het ander te bestempelen. Bij GGZ vragen we multidisciplinaire inzet, met in ieder geval een psychotherapeut, klinisch (neuro)psycholoog of psychiater betrokken. Dit is ook meegenomen in de tariefbepaling. Ambulante hulp betreft alle andere ambulante hulp, waar deze multidisciplinaire inzet mét één van deze professionals niet nodig is. Dit hebben we verdeeld in Ambulante hulp A, B en C. Bij Ambulante hulp C betreft het inzet van minimaal WO-niveau. Dit mag ook WO+-niveau zijn, maar is niet verplicht. In de tariefbepaling is rekening gehouden met 75% WO en 25% WO+. Als zelfstandig werkend GZ-psycholoog heb je andere verantwoordelijkheden mbt regiebehandelaarschap. Tot slot dient op casusniveau altijd gewerkt te worden volgens de Norm Verantwoorde werktoedeling en de geldende professionele standaarden. Dit wordt niet aangepast en is in onze ogen duidelijk verwoord in de productbeschrijvingen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
76	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Bijlage C segment 4 Ambulant 1.5.1.3 pag. 14-15 'Ambulante hulp C wordt geïndiceerd als de jeugdige ... door minimaal een SKJ, BIG, NVRG geregistreerde WO-professional.' En 'Bij stapelen ... deze moet voor Ambulante hulp C voldoen aan minimaal opleidingsniveau WO met registratie.' Ook in deze ervaar ik dat een solistisch werkende BIG geregistreerde GZ-psycholoog / Orthopedagoog-Generalist (WO post-master) gelijk wordt gesteld met een WO opgeleide basis-psycholoog/pedagoog (WO-master). Immers een WO opgeleide basis-psycholoog/pedagoog (WO-master) heeft ook een SKJ registratie. Derhalve de vraag: Kan hier een aanpassing worden gedaan, die recht doet aan de solo werkende WO-postmasters, specifiek de bevoegdheden van een GZ-psycholoog?		
Antwoord Ambulante hulp en GGZ zijn de afgelopen jaren steeds meer naar elkaar toe gegroeid. Er zit veel overlap tussen en casussen zijn vaak niet sec het één of het ander te bestempelen. Bij GGZ vragen we multidisciplinaire inzet, met in ieder geval een psychotherapeut, klinisch (neuro)psycholoog of psychiater betrokken. Dit is ook meegenomen in de tariefbepaling. Ambulante hulp betreft alle andere ambulante hulp, waar deze multidisciplinaire inzet mét één van deze professionals niet nodig is. Dit hebben we verdeeld in Ambulante hulp A, B en C. Bij Ambulante hulp C betreft het inzet van minimaal WO-niveau. Dit mag ook WO+-niveau zijn, maar is niet verplicht. In de tariefbepaling is rekening gehouden met 75% WO en 25% WO+. Als zelfstandig werkend GZ-psycholoog heb je andere verantwoordelijkheden mbt regiebehandelaarschap. Tot slot dient op casusniveau altijd gewerkt te worden volgens de Norm Verantwoorde werktoedeling en de geldende professionele standaarden. Dit wordt niet aangepast en is in onze ogen duidelijk verwoord in de productbeschrijvingen.		

#	Referentie	Publicatiedatum
77	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument Toelatingsprocedure Jeugdhulp partners Wanneer je als bestaande zorgaanbieder (GGz) geen nieuw contract voor 2026 afsluit of kan afsluiten, kunnen de huidige toewijzingen dan tot datum einde toewijzing af worden gemaakt volgens de geldende condities bij toewijzing in 2025?		
Antwoord Ja, voor jeugd-GGZ geldt dat toewijzingen uit 2025 in 2026 kunnen worden afgemaakt (tegen de geldende condities bij toewijzing in 2025). Daarbij geldt wel de uiterlijke datum van 31-12-2026.		
#	Referentie	Publicatiedatum
78	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Hoe kan een aanbieder met ruime ervaring met werken in dagopvang met de doelgroep zowel in groepswork (maar langer dan 3 jaar geleden) als individuele begeleiding (afgelopen 8 jaar), toch voldoen aan de referentie eisen voor onderwijstoeleidend dagbesteding? Wordt er ook gekeken naar het totaalplaatje van ervaring en deskundigheid? Of mag hier groepswork voor 18-20 jaar ook meegerekend worden?		
Antwoord Alle referenties van alle aanbieders worden getoetst aan de 'randvoorwaarden bij alle referentie eisen' in par. 4.5 van het Inkoopdocument Toelatingsprocedure. Indien uw referentie daar niet aan voldoet wordt uw aanmelding afgewezen. Door in te schrijven dient u bij aanvang van de overeenkomst de betreffende producten aan te kunnen bieden, daarom zijn deze randvoorwaarden van toepassing. Groepswork 18-20 jaar valt buiten deze opdracht, zie ook artikel 2.1.3 van het inkoopdocument Toelatingsprocedure Partners.		
#	Referentie	Publicatiedatum
79	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Inkoopdocument toelatingsprocedure Kernpartners Jeugd segment 2, 3 en 4. artikel 3.4.3 . Wij merken in de praktijk dat er steeds meer casussen komen waarbij de gemeentelijke toegang vervoer indiceert. Dit gaat de betekenis van de term "uitzonderlijke gevallen" ver te boven. Wanneer spreekt u niet meer over uitzonderlijke gevallen en hoe wordt het vervoer of de kosten dan geregeld?		
Antwoord In de paragraaf waar u naar verwijst, staan de werkwijze en de wijze van vergoeding duidelijk beschreven. In deze situaties is het belangrijk dat vroegtijdig geschakeld wordt met de verwijzer. Als de jeugdige niet zelf, met de hulp van ouders/verzorgers of van het sociaal netwerk het vervoer kan organiseren, organiseert de aanbieder het vervoer zelf. De gemeentelijke toegang geeft hiervoor een indicatie af. De aanbieder ontvangt hiervoor een vaste vergoeding per rit (enkele reis) die jaarlijks wordt geïndexeerd zoals ook de tarieven jeugdhulp worden geïndexeerd. Als de aanbieder niet in staat is het vervoer zelf te organiseren, regelt de gemeentelijke toegang dat vervoer wordt ingezet (vanuit bijvoorbeeld het leerlingenvervoer).		
#	Referentie	Publicatiedatum
80	1.2.1.	15 sep 2025 (ma), 9:38
Vraag Wat dient er ingevuld te worden op pagina 9 van het UEA bij deel V bij het invulkopje "De ondernemer verklaart dat:"		
Antwoord Hier dient u aan te geven of u aan alle gestelde eisen voldoet.		
#	Referentie	Publicatiedatum
81	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Onze vraag betreft de producten ontwikkelgroep EMB en zorg in onderwijs. Met enige verbazing hebben wij gelezen dat het voor ons als partner niet mogelijk is om hierop aan te besteden. In bijlage B Segment 3 staat verwoord dat met de kernpartners in de regio voldoende passend aanbod is gelet op de omvang van de vraag in Noord Limburg. Dit verbaast ons omdat wij regelmatig casuïstiek in de regio oppakken waarbij wij als uitleg kregen dat deze te complex zou zijn. Daarnaast is in het voortraject de indruk gewekt dat iedere zorgaanbieder de mogelijkheid zou krijgen binnen alle producten zorg aan te bieden. Wij ervaren dit als een tegenstrijdigheid en weten daarmee niet waar we aan toe zijn. Gaan de kernpartners verbonden aan deze producten de partners betrekken mochten zij vragen niet kunnen beantwoorden (onderaannemerschap)? Of zijn er nog andere varianten te verwachten? Hoe wordt hier door de gemeente op gemonitord?		
Antwoord In het Inkoopdocument Toelatingsprocedure Kernpartners hebben wij ons het recht voorbehouden dat wij o.b.v. de inschrijving Kernpartners beslissen of er producten zijn die niet worden opgesteld in de procedure Partners omdat er voldoende aanbod is gecontracteerd. Dat is bij Ontwikkelgroep, Ontwikkelgroep EMB en Jeugdhulp binnen de school het geval omdat daar geen noodzaak is voor uitbreiding van het (bestaande) aanbod. Uw signaal herkennen wij op dit moment niet, maar zullen wij onder de aandacht houden. Mocht in de toekomst blijken dat er toch knelpunten zijn, dan zullen wij conform de contractafspraken een voorstel doen voor oplossingen. Daarnaast hebben Kernpartners altijd de mogelijkheid om naar behoefte onderaannemers in te (blijven) zetten. Tenslotte valt groepsgerichte zorg binnen onderwijstijd, voor zover dit onder de Jeugdwet valt, onder de subsidieregeling die de regio Noord-Limburg momenteel in voorbereiding heeft.		

#	Referentie	Publicatiedatum
82	1.2.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag om welke certificaten gaat het op pagina 9 van het UEA onder kopje V		
Antwoord Deel V mag u leeglaten.		
#	Referentie	Publicatiedatum
83	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Is het mogelijk om voor een aantal producten in te schrijven en op een later moment daar een of meer producten aan toe te voegen? Als dat mogelijk is: zijn daar dan specifieke momenten voor ingericht of is daar geen momenten voor vastgelegd en is dat altijd mogelijk?		
Antwoord Ja dat is mogelijk, u kunt op elk gewenst moment in contact treden met uw contractmanager voor het eventueel uitbreiden van uw contract. Dan vindt op dat moment alsnog de toets plaats of u aan alle gestelde eisen voldoet.		
#	Referentie	Publicatiedatum
84	1.1.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag bijlage A, segment 1.5.4. Ontwikkeling transformatie. Is het een voorwaarde om in te schrijven op segment 2 om gesprekspartner te worden op de ontwikkeling van de transformatie zoals hier beschreven? Of is deze rol exclusief weggelegd voor kernpartners? Zo nee, hoe kunnen we dan betrokken raken?		
Antwoord De transformatieopgave geldt voor zowel kernpartners als partners. Met de gecontracteerde aanbieders van dit product gaan wij in gesprek over de gezamenlijke ambities en ontwikkelingen, en geven we samen vorm aan de verdere uitwerking. Daar waar de transformatie de ontwikkeling van andere segmenten of hulpvormen/voorliggend veld raakt (bijvoorbeeld de opgave bij kleinschalige woonleefgroep raakt segment 1) kunnen betrokken aanbieders/partners ook betrokken worden. Interesse om betrokken te worden zonder al een contract te hebben binnen het betreffende segment, kan bij de contractmanager gemeld worden.		
#	Referentie	Publicatiedatum
85	1.2.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Vraag V gaat over de gestelde eisen. Om welke eisen gaat het? En wanneer ik voldoe moet ik dan ja of nee invullen? Ik begrijp de vraagstelling niet.		
Antwoord Deel V mag u leeglaten.		
#	Referentie	Publicatiedatum
86	1.2.3.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Mijn eerdere vraag was: Onze instelling heeft cliënten door heel Limburg. Afgelopen periode hebben wij gewerkt als onderaannemer in jullie regio alsmede voor 1 van de gemeenten van Noord Limburg. Die gemeente heeft niet meer dan 100.000 inwoners dus kan niet als referentie dienen. Kan ik het onderaannemerschap als referentie laten dienen? In andere regio's was er wel een rechtstreekse overeenkomst voor een regio met meer dan 100.000 inwoners. Mag die dan als referentie opgegeven worden? Het antwoord wat gegeven wordt sluit niet aan bij de vraag.: * ik ben onderaannemer voor een aanbieder binnen MGR. Mag ik dan MGR als referentie laten dienen? * dient de in te dienen referentie uit de regio Noord Limburg te komen? Of mag deze ook komen uit overige (Limburgse) gemeenten of samenwerkingsverbanden?		
Antwoord Als onderaannemer bent u geen contractpartij voor de MGR, tenzij u als combinant betrokken bent. De rechtspersoon die inschrijft moet aan alle gestelde eisen voldoen. U kunt geen referenties indienen van andere rechtspersonen, tenzij u samen met die rechtspersoon inschrijft. Zie hiervoor paragraaf 5.4.1. van het inkoopdocument. U mag een referentie indienen van een andere gemeente of regio dan Noord Limburg, deze gemeente of regio dient dan aan de eis van minimaal 100000 inwoners te voldoen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
87	2.2.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Waar dienen wij de Bibob verklaring naar toe aan te leveren?		
Antwoord Zie het antwoord op vraag 56.		

#	Referentie	Publicatiedatum
88	1.2.1.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag In het EUA, deel V (p. 9), staat bovenaan de volgende passage: "Het navolgende geldt uitsluitend voor niet-openbare procedures, mededingingsprocedures met onderhandeling, concurrentiegericht dialogen en innovatiepartnerschappen." Naar ons inzicht betreft deze aanbesteding echter een open-house constructie, waarin in beginsel iedere gegadigde kan inschrijven. Vanuit dat perspectief gingen wij ervan uit dat deze vraag niet op onze situatie van toepassing is. Wij constateren echter dat er desondanks meerdere vragen over worden gesteld, waarbij u aangeeft dat moet worden aangegeven of aan alle eisen wordt voldaan. Onze vraag is daarom: Moeten wij alle eisen uit het PvE volledig en uitputtend opsommen en daarbij direct de bewijsstukken toevoegen? Of volstaat het om te verklaren dat wij aan de gestelde eisen voldoen, waarbij eventuele bewijsstukken slechts op verzoek of in een later stadium hoeven te worden overgelegd? Hoe verhoudt dit zich tot de reeds in Merzell opgenomen vragen, aangezien er hierdoor overlap lijkt te ontstaan? Samengevat: moet deze vraag nu verplicht worden ingevuld, en zo ja, in welke mate van detail en met welk type bewijsvoering? Antwoord Deel V mag u leeglaten. Bij Deel IV dient u aan te geven of u aan alle eisen voldoet. Voor een overzicht van de aan te leveren documenten/bewijsmiddelen verwijzen wij u naar pagina 44 van het inkoopdocument.		
#	Referentie	Publicatiedatum
89	1.2.4.	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Bij zowel ambulante hulp A, B als C staat in de tekst in bijlage C bij "wat levert de aanbieder op clientniveau?" als 2e bullit een eis over de mogelijkheid van het betrekken van een tweede/andere professional. Geldt deze eis voor alle werkzaamheden? Antwoord Voor ambulante hulp A geldt dat het betrekken van een geregistreerde professional met minimaal opleidingsniveau HBO afhankelijk is van de werkzaamheden die u uitvoert. Daarbij is het van belang dat dit enkel verplicht is als de norm van verantwoorde werktoedeling dit voorschrijft. Daarom is het van belang dat u uw werkzaamheden duidelijk toelicht in bijlage 8 conform de eisen in paragraaf 4.5 van het inkoopdocument. Bij de publicatie van deze nota van inlichtingen voegen we een aangepaste versie van bijlage C toe waarin we dit voor ambulante hulp A verduidelijken (met wijzigingen bijhouden). Voor ambulante hulp B en C geldt dat de mogelijkheid tot het betrekken van een (andere) professional (voor B) en een tweede professional (voor C) met minimaal opleidingsniveau WO verplicht is. Dit moet aan de voorkant geregeld zijn en we dit dus ook duidelijk willen terug zien in uw toelichting in bijlage 8. Dit kan een arbeidsovereenkomst zijn of een samenwerkingsovereenkomst. Indien er geen arbeidsovereenkomst is, dan is er altijd sprake van onderaannemerschap omdat u anders niet voldoet aan de eisen. Dit dient u dan aan te geven bij uw inschrijving in het UEA bij deel IIC, omdat u dan een beroep doet op de technische geschiktheid van een derde om te voldoen aan de minimeisen. De betreffende onderaannemer zal dan ook een UEA moeten invullen en ondertekenen.		
#	Referentie	Publicatiedatum
90	Planning	19 sep 2025 (vr), 12:59
Vraag Alle vragen van de nota van inlichtingen zijn beantwoordt. Hiermee lopen we in op de planning. Het is dan ook vanaf nu toegestaan om in te schrijven als u dat wenst. Nieuwe vragen worden niet meer in behandeling genomen. Antwoord Alle vragen van de nota van inlichtingen zijn beantwoordt. Hiermee lopen we in op de planning. Het is dan ook vanaf nu toegestaan om in te schrijven als u dat wenst. Nieuwe vragen worden niet meer in behandeling genomen.		